РЕШЕНИЕ

Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№12-2

от «22» октября 2020 года

О внесении изменений в Положение о муниципальной городе Азнакаево Республики муниципального района Татарстан, утвержденное решением Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.04.2020 №168-42 «О муниципальной службе городе Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 16.06.2020 №181-43, от 24.08.2020 №187-44)

В целях приведения в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в городе Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.04.2020 №168-42 «О муниципальной службе в городе Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 16.06.2020 № 181-43, от 24.08.2020 №187-44) следующие изменения:
- 1.1. подпункт 4 пункта 15.3. после слов «трудовую книжку,» дополнить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке»;
- 1.2. пункт 4 раздела 26 после слов «книжек» дополнить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном

законодательством порядке».

- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Азнакаевского районного Совета по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель

М.З.Шайдуллин